
 

 

 

MNU Landesverband Westfalen 

Protokoll der außerordentlichen Mitgliederversammlung  

am Dienstag, 15. Februar 2022, 18:00h 

 
Teilnehmer*innen: 
Wilhelm Wlost / Fabian Kretzschmar / Friedrich-Wilhelm Kruel / Ralf van Nek / Dr. Thomas 
Roßbegalle / Hagen Sarx / Udo Wlotzka (Landesvorsitzender, Versammlungsleitung) / Petra 
Wlotzka (stellv. Vorsitzende, Protokollführung) 
 
Beginn: 18:05h 
 

1.   Begrüßung, Formales  
 

Der Landesvorsitzende Udo Wlotzka eröffnet die Versammlung und begrüßt die Teilnehmen-
den. 

a. Die Einladung erfolgte fristgemäß. 
b. Die Beschlussfähigkeit ist laut Satzung gegeben. 
c. Die Tagungsordnung wird ohne Änderungen genehmigt. 

 
 
2.  Antrag  des Vorstandes auf Satzungsänderung 
 

Der Vorsitzende beantragt folgende Änderung der Satzung vom 06.10.2021. 

alt neu 

§ 4 – Mitglieder 
(1)    Der Verein hat ordentliche Mitglie-
der  und Fördermitglieder. Ordentliches Mit-
glied kann jede natürliche Person werden. 
Natürliche und juristische Personen können 
Fördermitglied werden. Mitglieder werden 
auf schriftlichen Antrag an die Geschäfts-
stelle des MNU und nach Prüfung durch den 
Vereinsvorstand des MNU aufgenommen.  
 
(3)    Ordentliche Mitglieder entrichten einen 
Jahresbeitrag, der vom Vereinsvorstand des 
MNU verwaltet wird. Der Landesverband 
Westfalen erhebt keinen Jahresbeitrag. 

§ 4 – Mitglieder 
(1)    Der Verein hat ordentliche Mitglie-
der  und Fördermitglieder. Ordentliches Mit-
glied kann jede natürliche Person werden. 
Natürliche und juristische Personen können 
Fördermitglied werden. Mitglieder werden 
auf schriftlichen Antrag an die Geschäftsstelle 
des MNU-Bundesverbandes und nach Prü-
fung durch den Vereinsvorstand des MNU-
Bundesverbandes aufgenommen.  
  
(3)    Der Landesverband Westfalen erhebt 
keine Beiträge. 

Nach kurzer Aussprache über die formalen Gründe wird der  
 Antrag einstimmig angenommen. 
Außerdem liegen 33 schriftliche Stimmabgaben mit Zustimmung für diesen Antrag vor, keine 
Gegenstimmen oder Enthaltungen. 



 

 
 
3.  Verschiedenes 
 
a) Herr Wlotzka gibt einen kurzen Überblick über die in diesem Jahr geplanten Veranstaltun-

gen, insbesondere Hinweise zur Herbsttagung am 27.09.2022. 
 

b) Herr Kretzschmar berichtet über die neue Datenschutzverordnung VO-DV und die damit 
verbundenen Änderungen. Er wird eine Vorlage erstellen, aufgrund derer der Landesver-
band MNU Westfalen ggf. eine Stellungnahme verabschieden wird. 

 
 
 
Versammlungsende: 18:44h 
 

   

Udo Wlotzka, Versammlungsleitung  Petra Wlotzka, Protokollführung 

 


